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فائزه مجردیان   چهره واقعی یک ملت در ایستادگی 
برای وطن را باید در بزنگاه‌های خطیر و خطر شناخت، در 
روزهایی که آب و خاک به فداکاری فرزندان خود چشم 
دوخته است. این روزها شب‌های ایران زمین، سراسر 

شور و شیدایی برای حفظ این کیان آبا و اجدادی است.
در حالی که رژیم صهیونیستی و آمریکا با حملات 
تجاوزکارانه خود به مناطق غیرنظامی و مسکونی 
جمهوری اسامی ایران، خسارت‌ها و آسیب‌های 
گسترده‌ای به مردم بی‌دفاع وارد کرده‌اند، موجی 
گسترده از همدلی و همراهی مردمی در سراسر کشور 
برای حمایت از جنگ‌زده‌ها و همچنین رزمندگان شکل 
گرفته و جلوه‌ای روشن از انسجام و وحدت ملی ایرانیان 
در برابر تهدیدهای خارجی را به نمایش گذاشته است.

»نذر ظهور« در همدان ■
در روزهایی که عطر ایثار و همدلی در سرزمینمان 
پراکنده است، بانوان همدانی، در خط مقدم یاری‌رسانی 
به مدافعان امنیت و خانواده‌های آسیب‌دیده حماسه 
آفریدند. این حماسه‌ زنانه که در دل خود داستانی از 
عشق به وطن و انسانیت را روایت می‌کند، با دو عنوان 
»بانوان فعال در بخش پشتیبانی« و »اهالی حرفه و 
متخصصان خدمات‌رسان« به صورت خودجوش 
جریان دارد و بار سنگین حمایت از حافظان امنیت و 

نیروهای مسلح را بر دوش می‌کشد. 
ــذر ظهور« متشکل از بانوان فعال  گروه جهادی »ن
ــالا زده و در کارگاه‌ها،  و دغدغه‌مند، آستین‌ها را ب
ــروری را با دقت آماده  بسته‌های غذایی و اقام ضـ
می‌کنند. هر بسته حاصل ساعت‌ها تلاش بی‌وقفه 
است؛ بسته‌هایی که قرار است قوت قلب رزمندگان 

و تسکین‌دهنده‌ نیازهای خانواده‌های داغدار باشد.
 مسئول یکی از این گروه‌ها می‌گوید: »وظیفه‌ ماست که 
مطمئن شویم هیچ کمبودی احساس نمی‌شود«. این 
حضور، نمادی از تعهد و روحیه‌ خدمت بی‌منت است.
در سوی دیگر گروهی دیگر از زنان با همراهی جمعی از 
رانندگان، مهندسان، تکنسین‌ها و استادکاران، شانه به 
شانه در مناطق آسیب‌دیده حضور یافته‌اند و با دانش 
و تجربه‌ خود، به ترمیم خانه‌ها، بازسازی زیرساخت‌ها 

و رفع موانع فنی می‌پردازند.
این خدمات رایگان، فراتر از جبران خسارت مادی، حامل 
پیامی عمیق از همبستگی و دلگرمی برای آسیب‌دیدگان 
است. یکی از این متخصصان با اشاره به نیاز مبرم منطقه، 
بیان می‌کند: »ما اینجا هستیم تا بخشی از درد را تسکین 

داده و نشان دهیم در این سختی‌ها تنها نیستند«. 

دوخت پرچم عشق توسط بانوان تهرانی■
در قلب پایتخت، منطقه 8 تهران، صحنه‌ دلگرم‌کننده 
دیگری از همدلی و ایثار به تصویر کشیده شده است. 
ــوان جهادی این منطقه با روحیه‌ای ستودنی،  ــان ب
ــدازی کرده‌اند که در آن تار و  کارگاهی کوچک را راه‌انـ
پود پارچه‌ها، به شکلی هنرمندانه به عروسک‌هایی 
بدل می‌شوند تا مرهمی باشند بر دل‌های کوچک 
کودکان آسیب‌دیده از جنگ و خسارت‌های وارده به 

خانه‌هایشان.
این بانوان فداکار هر روز با حضوری پرشور در این 
کارگاه، با دستان توانمند و خلاق خود، عروسک‌هایی 
را آماده می‌کنند که قرار است در میادین مختلف شهر 
تهران و همچنین در مراکز اسکان اضطراری، به دست 
کودکانی برسد که بیش از هر زمان دیگری، نیازمند 

لبخندی از سر مهر و توجه هستند.
در کنار این اقدام خداپسندانه، در فرهنگسرای گلستان 
نیز زنان با شور و اشتیاق، مشغول دوخت پرچم زیبای 
ایران هستند. این پرچم‌ها که با عشق دوخته می‌شوند، 
قرار است در میادین اصلی شهر، بر فراز بام خانه‌ها و در 
دستان شهروندان در خودروها به اهتزاز درآیند و نمادی 
باشند از مقاومت، اقتدار و عدم تسلیم در برابر دشمن. 

پناهگاه مهربانی در شهداد کرمان■
در شرایط سخت پیش‌ رو که بسیاری از خانواده‌ها 
ناچار به ترک موقت خانه‌هایشان شده‌اند، روستای 
جهانی شفیع‌آباد در بخش شهداد کرمان بار دیگر 
نقش دیرینه‌اش را زنده کرده است؛ نقشی شبیه 
پناهگاهی که در توفان بحران، درهای مهربانی‌اش را به 
روی مسافران می‌گشاید.محمود خراسانی‌پور، بخشدار 
شهداد در گفت‌وگو با ایرنا اعلام می‌کند: شفیع‌آباد 
به پویش »میزبانی خوبان« پیوسته است؛ پویشی که 
با هدف میزبانی مسئولانه از مسافرانی شکل گرفته 
که این روزها ناچارند از خانه و محیط زندگی خود 
فاصله بگیرند.او توضیح می‌دهد: در این طرح تلاش 
می‌شود هزینه‌ها تا حد توان میزبانان کاهش یابد؛ 
از اقامت و پذیرایی گرفته تا توجه به شرایط روحی و 
روانی میهمانانی که در موقعیتی حساس و پرتنش 
به این منطقه رسیده‌اند. پیش‌تر نیز زهرا پورعلی، 
نماینده روستای شفیع‌آباد در آیین انتخاب این روستا 
از سوی سازمان جهانی گردشگری در چین، اعلام کرده 
بود هفت بوم‌گردی فعال در شفیع‌آباد آماده پذیرش 
مسافران‌اند و فضای روستا و قلعه تاریخی برای 
حضور میهمانان مهیا شده است.شفیع‌آباد که در ۱۸ 

کیلومتری شهداد و در دهستان تکاب قرار دارد، مهرماه 
۱۴۰۴ به عنوان یکی از روستاهای منتخب گردشگری از 
سوی سازمان جهانی گردشگری معرفی شد؛ افتخاری 
که امروز با مشارکت در پویش میزبانی خوبان، رنگ و 

معنای تازه‌ای یافته است. 

پویش »سلام محله« در اردبیل■
در کوچه‌های اردبیل اما صدای قدم‌‎های داوطلبان 
بیشتر از همیشه شنیده می‌شود. مردان و زنانی از 
میان مردم، از معلمان گرفته تا پزشکان، دانشجویان 
و بازنشستگان در قالب پویش »سلام محله« گرد هم 
آمده‌اند تا بار دیگری از دوش همسایه‌هایشان بردارند.
بیش از 2هزار نفر تا امروز در این طرح نام‌نویسی 
کرده‌اند؛ شبکه‌ای داوطلبانه که محور آن »محله« 

است، جایی که زندگی روزمره آدم‌ها جریان دارد. 
ــور، مدیرکل بهزیستی استان اردبیل در  طاهره رزاق‌پ
گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم می‌گوید: این داوطلبان 
همچون زنجیره‌ای انسانی در دوران جنگ رمضان 
شکل گرفته‌اند تا در زمان بحران‌ها و نیازهای اجتماعی، 
خدمات‌رسانی بهنگام و مسئولانه داشته باشند.او از 
تنوع فعالیت‌ها صحبت می‌کند؛ از برنامه‌های فرهنگی 
تا سامت، از مشاوره و پیشگیری، از آسیب‌های 
اجتماعی تا ورزش، اشتغال، پژوهش و حتی خدمات 
حقوقی و قضایی. به گفته‌ رزاق‌پور، اردبیل توانسته در 
میان استان‌ها جایگاه ویژه‌ای داشته باشد و فعالیت 
»سلام محله« در بیشتر نقاط استان به‌صورت منسجم 
در جریان است.این فعالیت‌های اجتماع‌محور، محور 
توسعه و رفاه محلات هستند؛ جایی که مردم خود برای 
بهبود زندگیشان تصمیم می‌گیرند و عمل می‌کنند. 
تیم‌های داوطلب استان در آمادگی کامل‌اند تا هر زمان 
حادثه‌ای رخ دهد، پیش از همه در صحنه حاضر شوند؛ 

همان‌ گونه که تا امروز بارها نشان داده‌اند.

راه‌اندازی قرارگاه حمایتی »ایران همدل« در پایتخت■
در گوشه دیگری از تهران قرارگاهی مردمی با نام »ایران 
ــرآورده است تا گره از کار خانواده‌هایی  همدل« سر ب
بگشاید که طعم تلخ »جنگ رمضان« را چشیده‌اند. 
این قرارگاه، نهادی نوپا اما پرقدرت بوده که در استان 
ــی عمومی برای یاری رساندن به  ــراخوان تهران، ف
نیازمندان صادر کرده است. محمد دهرویه، معاون 
ــداد امام  ــ توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته ام
خمینی)ره( استان تهران با اشاره به شکل‌گیری این 
قرارگاه بر اساس شیوه‌نامه ابلاغی، هدف اصلی آن 

را بسیج ظرفیت‌های مردمی، سازماندهی کمک‌های 
خیران و تشکل‌های مردمی، تقویت همبستگی 
اجتماعی و ارائه حمایت‌های فوری و مؤثر به 
خانواده‌های آسیب‌دیده اعام کرد. او در این باره 
می‌گوید: هدف ما این است که با هم‌افزایی میان مراکز 
نیکوکاری، گروه‌های جهادی، هیئت‌های مذهبی، 
مساجد و تمام خیران عزیز، کمک‌ها را به‌صورت 
منسجم و هدفمند جمع‌آوری کرده و در کوتاه‌ترین 
زمان ممکن به دست خانواده‌هایی برسانیم که در این 
شرایط سخت، بیش از هر زمان دیگری به یاری ما نیاز 
دارند. مأموریت‌های »ایران همدل« روشن و مشخص 
است: شناسایی سریع خانواده‌های آسیب‌دیده، 
تأمین و توزیع بسته‌های معیشتی، پرداخت کمک‌های 
نقدی فوری، ارائه خدمات حمایتی ضروری و تلاش 
ــران بخشی از خسارت‌های معیشتی و  ــرای جب ــ ب
اموال از دست رفته. اما فراتر از این کمک‌های مادی، 
تقویت روحیه امید و همدلی اجتماعی و بهره‌گیری از 
ظرفیت‌های فرهنگی و اجتماعی مساجد و هیئات نیز 
در دستور کار این قرارگاه قرار دارد؛ چرا که باور دارند 

همدلی، خود بزرگ‌ترین سرمایه اجتماعی است.

»همدلی انرژی« در استان یزد■
ــز خبرهای خوشی به گوش می‌رسد  ــی از یزد ن
که نویدبخش همدلی و همراهی است. سید باقر 
نورالدینی، مدیر شرکت ملی پخش فراورده‌های نفتی 
ــاز پویشی دلگرم‌کننده با عنوان  منطقه یزد از آغـ
»همدلی انرژی؛ CNG  برای ایران« در این استان خبر 
داده است؛ پویشی که در آن ۱۰ باب جایگاه عرضه گاز 
طبیعی فشرده )سی‌ان‌جی( در سراسر یزد تا اطلاع 
ثانوی به صورت کاملاً رایگان به شهروندان و مسافران 

نوروزی خدمات‌رسانی می‌کنند. 
این هدیه نوروزی در جایگاه‌های متعددی در سراسر 
استان یزد ارائه می‌شود تا دسترسی به آن برای همگان 
آسان باشد. در شهر یزد جایگاه‌های »شهدای حمل 
و نقل« در پایانه بار مسافربری و »انبیا« در بولوار 
انبیا میزبان شهروندان خواهند بود. شهرستان 
تفت نیز با جایگاه‌های »حسینی« و »پترو پارسای 
کاسپین ایرانیان« در این پویش مشارکت دارد. ابرکوه 
با جایگاه »شهرداری« و میبد با جایگاه‌های »میدان 
گل‌ها« و »دانشگاه آزاد« نیز از دیگر نقاطی هستند که 
شهروندان می‌توانند از گاز سی‌ان‌جی رایگان بهره‌مند 
شوند. علاوه بر این، جایگاه‌های »شهرستان مروست«، 
»تاکسیرانی« و »تک‌منظوره عقدا« نیز در این طرح 
ارزشمند سهیم هستند. این اقدام، نمادی از همدلی 
با مردم و تعهد ما به ایفای مسئولیت‌های اجتماعی در 

بزنگاه‌های حساس است. 

برپایی »میز خدمت« در پردیس■
شامگاه جمعه همزمان با تجمع خودجوش مردم در 
میدان شهید رئیسی پردیس استان البرز برای دفاع 
از وطن، صحنه‌ای متفاوت در دل این اجتماع شکل 
گرفت. برپایی »میز خدمت« به ابتکار فرماندار 
ــداد که برای  ــ شهرستان، رضا طاهرخانی. این روی
نخستین بار در چنین فضایی برگزار می‌شد، فرصتی 
ــود تا مسئولان عالی شهرستان از جمله اعضای  ب
شورای تأمین و امام جمعه حجت‌الاسلام والمسلمین 
سیدحسین حسینی در کنار مردم حاضر شوند و از 

نزدیک به دغدغه‌ها و مشکلاتشان گوش فرادهند.
این حضور میدانی، علاوه‌ بر نماد، فرصتی مغتنم برای 
شنیدن بود. مطالبات کلیدی شهروندان، از مسائل 
گره‌خورده در شرکت عمران و مسکن مهر گرفته تا 
دغدغه‌های مربوط به شهرداری‌ها و دستگاه‌های 
خدمات‌رسان در صدر گفت‌وگوها قرار گرفت. حتی 
پرونده‌های قضایی که شاید حل ‌و فصلشان نیازمند 
ــان مورد  حضور در دل مردم بود، با حضور دادست
بررسی قرار گرفت و دستورات لازم صادر شد تا گره‌ها 
باز شوند. طاهرخانی، فرماندار شهرستان پردیس 
با اشاره به فرمایشات رهبر معظم انقلاب در ابتدای 
سال، این اتحاد و همدلی را لازمه پیشرفت و اثبات 
وفاداری به آرمان‌ها دانسته و اعلام می‌کند: این برنامه 
تنها آغاز راه است. شب‌های آتی نیز در بومهن و دیگر 
فازهای پردیس، میز خدمت برپا خواهد شد تا نشان 
دهیم مسئولان همواره در کنار مردم، پای کار رفع 
مشکلاتشان ایستاده‌اند. این میز خدمت شبانه، این 
پیام را می‌رساند که دولت در هر زمان و مکانی، آماده 

شنیدن و پاسخ‌گویی به مطالبات شهروندان است.

مردم استان‌های مختلف داشته‌های خود را در طبق اخلاص گذاشتند

همدلی در خط مقدم بحران
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کسب و کار

بازار رشت در انتظار مرهم 

غروب هجدهم دی ۱۴۰۴، قلب تپنده گیلان در آتش خشم و خباثت 
آشوبگران ‌سوخت.

بخش مهمی از بازار تاریخی رشت که قرن‌ها شاهد رونق اقتصادی، 
تلاقی فرهنگ‌ها و زمزمه زندگی بود، در شعله‌هایی مهیب محو ‌شد. 
این حمله، تنها تخریب مغازه‌ها نبود؛ حمله به هویتی بود که در 
آجرهای فرسوده و زیر طاق‌های قوسی آن نفس می‌کشید؛ بازاری 
فراتر از اقتصاد و موزه‌ای زنده از تاریخ و فرهنگ که طعمه خشم 

اغتشاشگران کوردل شد. 

تالار زندگی■
بازار سنتی رشت با ۱۴ کاروانسرای پیوندخورده در دل راسته‌های پر پیچ‌ 

و خم، روایتگر معماری اصیل بود.
ــرای نمایش  اینجا تنها محل خرید و فروش نبود، بلکه تالاری ب
زندگی بود؛ از رنگین‌کمان پوشش محلی زنان گیلکی تا آواز دلنشین 
فروشندگان که با گویش خاص خود، قیمت کالاها را اعلام می‌کردند.

آشوبگران با نقشه‌ای از پیش طراحی شده، تنها به دنبال تخریب 
اموال نبودند. آنان با روش‌هایی شبیه گروهک‌های تروریستی، 
عامدانه به جان این میراث ملی افتادند. پس از آغاز آتش‌سوزی، با 
ممانعت از حضور آتش‌نشانان تلاش کردند خسارت را حداکثری و 

جبران‌ناپذیر کنند.
در این حادثه، علاوه بر ۴۳۰ واحد تجاری، یک درمانگاه و چندین شعبه 
بانک نیز به شدت آسیب دیدند. بهانه آغازین اغتشاش، مسائل 
اقتصادی عنوان شد، اما اقدام در آستانه شب عید و هدف قرار دادن 
نماد هویتی گیلان، نشان می‌داد پشت پرده، دست‌هایی در پی ضربه 

زدن به انسجام ملی و روحیه مردم است.

بازسازی بازار■
از هنگام وقوع آتش‌سوزی تاکنون تقریباً به صورت هفتگی بازاریان 
رشت با استاندار گیلان در این ارتباط جلسات مستمر داشتند، اما 
گفت‌وگوی ما با برخی از کسبه نشان می‌دهد با وجود برگزاری این 
جلسات و وعده‌هایی که مسئولان برای بازسازی این بازار داده بودند 
اما تاکنون موفقیتی حاصل نشده و متأسفانه بسیاری از این کسبه 

بازار شب عید را از دست دادند.

تشکیل کمیته مشترک ویژه■
در همین ارتباط استاندار گیلان از تشکیل کمیته مشترک ویژه 
برای ارائه راهکارهای پرداخت خسارت بیمه و اعطای وام کم‌بهره به 

آسیب‌دیدگان بازار رشت خبر داد.
هادی حق‌شناس صبح شنبه در حاشیه جلسه بازسازی بازار رشت 
در جمع خبرنگاران با اشاره به وضعیت بازار قدیمی رشت اظهار کرد: 
بازار رشت یک بازار قدیمی است و مشکلات آن نیز قدیمی بوده؛ 
چه به لحاظ مباحث شهرداری و چه موضوعات دیگر که باید مورد 

بررسی قرار گیرد.
وی با تأکید بر دغدغه اصلی بازاریان افزود: بحث ما امروز در خصوص 
بیمه و بانک بود. بازاریان عزیز حق دارند و ادعایشان درست است که 

۲۰ سال، کمتر و ۳۰ سال سابقه طولانی حق بیمه پرداخت کرده‌اند.
استاندار گیلان تصریح کرد: به هر دلیلی، اگر بخشی از آن آیتم‌ها را 
بیمه نکرده باشند، بیمه هزینه یا خسارت را پرداخت نمی‌کند. این 
موضوع مفصل شد و ما یک کمیته تشکیل دادیم تا بیمه‌ها یک 
راهکار ارائه دهند که چگونه می‌شود بخشی از هزینه‌ها را پوشش 

داد یا پرداخت کرد.
حق‌شناس با بیان اینکه در جلسه به نتیجه نرسیدیم، گفت: طبیعتاً 
ما بر اساس اسناد صحبت می‌کنیم و در حال حاضر امکان پرداخت 
وجود ندارد، اما قرار شد باز هم جلسات ادامه پیدا کند و شاید بتوانیم 

راهکاری پیدا کنیم.
وی درباره موضوع بانک‌ها نیز اظهار کرد: دوستان بازاری وام‌های 
مختلفی گرفته‌اند. امروز بحث شد که بتوانیم وام کم‌بهره با تنفس 
)مهلت بازپرداخت( دریافت کنیم؛ چراکه هم مغازه سوخته و هم 
بخشی از اجناسشان از بین رفته است تا بتوانند راحت‌تر پرداخت 
کنند. استاندار گیلان خاطرنشان کرد: در نهایت به این نتیجه رسیدیم 
که با همکاری یکدیگر کمیته‌ای تشکیل دهیم که برای بخشی از تقریباً 

۲۰۰ واحد بازاری که آسیب دیده‌اند، راهکار ارائه دهد.

جدول 9427

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
1                
2                
3                
4                
5                
6                
7                
8                
9                
10                
11                
12                
13                
14                
15                
 

zadehalireza@gmail.com طراح: محمدرضا علی‌زاده

افقی■
1. شاهزاده خوشنویس از نوادگان امیر تیمور گورکانی - زهر 
2. قرمز – من+شما – تعجب خانمانه – حافظه گرد رایانه‌ای 
3. سرکوفت – مجسمه - شادمانی 4. فرمان توقف – براهین 
– پدر ترکی 5. مظهر تاریکی – جهان‌ پهلوان پرآواز ایرانی - 
فراموشی 6. ستاره کم‌پیدا – زیرپامانده – نگاه خیره - اندک 
7. جای بلند – سایز بزرگ لباسی – نام دخترانه وطنی 8. 
پیامبر زیبارو – مدافع فوتبالی – انبار غله 9. کارآگاه تخیلی 
بلژیکی که توسط آگاتا کریستی نویسنده شهیر انگلیسی 
ــادان  خلق شده‌ است - غذایی روسی – سینمای فاجعه آب
10. انتها – کافی – سوغات اصفهان - استپ 11. سکانسی از 
گزارش تلویزیونی – نوبت‌ کاری – عدد ماه 12. حالت بیهوشی 
– همنشین – واخواست سفته 13. خنده‌رو – دلداده شیرین – 
همسر نیکوکار فرعون 14. بیمار – مخفف اگر – جسد - خاندان 
15. رود آرام شولوخوف – فیلمی به کارگردانی و نویسندگی 

محسنی‌نسب محصول سال ۱۳۷۶ است
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ساده – روشنایی اندک از دوردست – جواب 4. بخش سخت 
میانی میوه – داستانی که از زبان حیوانات نقل شود - گیسو 
5. پس‌ندادنی خسیس – خیال‌پردازی – نقاش – مخفف شاه 
6. بشقاب – درخشش – هدر رفتن 7. دستی – شهر مذهبی 
نزدیک تهران – از لوازم ورزش باستانی 8. وکالت‌دهنده – 
یکدنده – حضرت ام‌ابیها)س( 9. سوبسید – گریختن – ضمیر 
احترام‌آمیز 10. صوت دعوت به سکوت – شیرینی زردرنگ 
سوغات اصفهان – سطل آبکشی 11. پیش از بند می‌آید – 
اشعه طبی و صنعتی – رایج‌ترین ابزار ارتباطی - بخیل 12. 
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